

28

Протокол № 3
засідання педагогічної ради
ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ»
від 28.12.2022

Голова – Ставицький А.А. директор

Секретар – Чикалова Н.В. викладач

Присутні: педагогічний колектив у кількості 41чол.

Всього педагогічного колективу: 45 чол.

Порядок денний:

1. Інформація про виконання рішень попередніх засідань педагогічної ради.
2. Про затвердження Положення про приймальну комісію ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» у 2023 році.
3. Про результати виконання річного плану підвищення кваліфікації педпрацівниками коледжу у 2022 році та затвердження орієнтовного плану ПК педпрацівників на 2023 рік.
4. Про затвердження ліміту стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами семестрового контролю.
(Доповідач: Гавриш О.М. – заступник директора з НВР)
5. Різне.

I. СЛУХАЛИ: Курську Н.П., методиста коледжу, яка проінформувала присутніх про виконання рішення педагогічної ради №2 від 26.10.2022 року щодо проходження підвищення кваліфікації у 2022 році за напрямом «Розвиток професійних компетентностей» педагогічними працівниками, які атестуються у 2023 році. Станом на 28.12.2022 р. педагогічні працівники Домашенко Г.В., Хоменко М.П., Пугачов О.О., Кімлик Н.С., Рудиченко З.Ш., Сопітько А.А. мають сертифікати, що посвідчують підвищення кваліфікації за їхньою спеціальністю згідно диплома. Викладач Федіна Н.С. не надала жодного сертифіката про підвищення кваліфікації у 2022 році. Крім того, за міжатестаційний період у неї відсутній сертифікат за напрямом «Розвиток професійних компетентностей».

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома;
2. Взяти пояснювальну записку від викладача Федіної Н.С. щодо причини не проходження підвищення кваліфікації у 2022 році та прийняти відповідні рішення.

2

П. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Кошель Н.Ю., яка повідомила, що у відповідності з типовим Положенням про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 року №1085, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 04.11.2015р. №1353/27798 та з метою забезпечення єдиних вимог щодо організації прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж СНАУ» у 2023 році було розроблено Положення про Приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу «Охтирський фаховий коледж СНАУ»

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про Приймальну комісію ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ».

П. СЛУХАЛИ: Курську Н.П. – методиста коледжу, яка доповіла присутнім про виконання плану підвищення кваліфікації педагогічними працівниками коледжу у 2022 році та винесла на затвердження орієнтовний план підвищення кваліфікації на 2023 рік. Зокрема вона підкреслила, що кількість осіб, які планували підвищити кваліфікацію у 2022 році становило 47 осіб. Підвищили кваліфікацію – 46. Викладач навчальної дисципліни «Експлуатація устаткування і систем газопостачання» Федіна Н.С. не надала у відділ кадрів жодного сертифіката про підвищення кваліфікації за 2022 рік. За міжтестастійний період у викладача відсутній також сертифікат про підвищення кваліфікації за спеціальністю. Саме відсутність сертифікату про підвищення кваліфікації за спеціальністю через воєнний стан і військові дії в Україні була причиною перенесення атестації викладача із 2022 року на 2023 рік. Але і у 2022 році викладач не надала ніяких посвідчень. На даний час викладач перебуває за межами країни.

Методист також ознайомила присутніх з орієнтовним планом підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу у 2023 році. Заплановано підвищити кваліфікацію 46 осіб (викладач Федіна Н.С. не надала інформацію). Перевага надається груповим курсам підвищення кваліфікації у Сумському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти за темою «Розвиток інформаційно-цифрових компетентностей» – 25 педпрацівників. З викладачі спеціальних дисциплін запланували підвищити кваліфікацію шляхом стажування за темою «Інноваційні технології, форми, методи та засоби навчання при викладанні спеціальних дисциплін» шляхом стажування у Сумському державному університеті, 4 педагогічні працівники вибрали теми «Створення інтерактивних елементів уроку засобами ІКТ», «Ключові компетентності викладання технічних дисциплін», «Впровадження інноваційних

технологій в освітній процес» (стажування), «Особливості викладання предметів суспільно-гуманітарного циклу в умовах очного, дистанційного та змішаного навчання» для проходження курсів підвищення кваліфікації у Сумському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, 1 викладач у Сумському державному педагогічному університеті за темою «Ключові компетентності викладання української мови і літератури», 1 викладач продовжує навчатися в онлайн режимі за темою «Методика викладання англійської мови» у Кембриджському університеті, решта педагогічних працівників спланували навчатися на різних освітніх платформах EdEra, «ВУМ Online», На Урок, Всеосвіта, Прометеус тощо.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників ВСП «Охтирський фаховий коледж СНАУ» на 2023 рік.

IV. Різне.

1. **СЛУХАЛИ: голову ЦК спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача інформатики **Лаврус О.Г.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «Платформа ОСВІТИ» на тему «Сучасні додатки та сайти для здійснення дистанційного викладання інформатики». Тривалість – 6(шість) годин /0,2 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК№ 6941821338356 від 01.11.2022 р..

Напрямок: Розвиток професійних компетентностей. Набула компетентностей, передбачених стандартами освіти: розуміння принципів роботи в сучасному технологічному світі і актуальність подачі матеріалу для студентів, застосування знань на практиці, вміння доцільно змінити програму, зберігаючи стандарти МОН.

Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 4 від 14.11.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу інформатики **Лаврус О.Г.** підвищення кваліфікації на ГО «Платформа ОСВІТИ» за напрямом: Розвиток професійних компетентностей в обсязі **6(шість) годин / 0,2 кредиту (ЄКТС)**

2. **СЛУХАЛИ: голову ЦК спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача інформатики **Лаврус О.Г.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «Фонд підтримки інформаційного забезпечення студентів» на тему «Інформатика. Підвищення кваліфікації». Тривалість – 6(шість) годин /0,2 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК№ 6941882613574 від 02.11.2022 р..

2

Набула компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійні, інноваційність, навчання впродовж життя, громадські та соціальні, інформаційно-комунікаційна, цифрова. Практичні та теоретичні знання відповідно до програми підвищення кваліфікації вказаної теми.

Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 4 від 14.11.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу інформатики **Лаврусь О.Г.** підвищення кваліфікації на ГО «Фонд підтримки інформаційного забезпечення студентів» на тему «Інформатика. Підвищення кваліфікації» **6(шість) годин / 0,2 кредиту (ЄКТС)**

3. СЛУХАЛИ: голову ЦК спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» **Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача інформатики **Лаврусь О.Г.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «ІППО» на тему «Інформатика. Підвищення кваліфікації». Тривалість – 15 (п'ятнадцять) годин /0,5 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК № 7026843323343 від 12.11.2022 р.

Набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійні, інформаційно-комунікаційна, цифрова, управлінська. Практичні та теоретичні знання відповідно до програми підвищення кваліфікації вказаної теми.

Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 4 від 14.11.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу інформатики **Лаврусь О.Г.** підвищення кваліфікації на ГО «ІППО» на тему «Інформатика. Підвищення кваліфікації» **15(п'ятнадцять) годин /0,5 кредиту (ЄКТС).**

4. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» **Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Рудиченко З.Ш.** про визнання результатів підвищення як кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «РУХ ОСВІТИ» на тему «Економіка. Підвищення кваліфікації» Тривалість – 30 (тридцять) годин/1 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК № 6948496895401 від 03.11.2022 р.

Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 4 від 14.11.2022 р.

ВИСТУПИЛА: викладач **Рудиченко З.Ш.**, яка розповіла, що з 01.11.22 по 03.11.2022 року проходила курси підвищення кваліфікації ГО «РУХ ОСВІТИ» на тему «Економіка. Підвищення кваліфікації». Тривалість – 30(тридцять) годин / 1 кредит (ЄКТС). За час проходження курсів ознайомила з методикою організації занять за допомогою робочих аркушів, вдосконалила використання сучасних методів, прийомів та засобів навчання в

умовах великого інформаційного потоку, досягнула практичні і теоретичні знання відповідно до програми підвищення кваліфікації даної теми.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Рудиченко З.Ш.** результати підвищення кваліфікації на ГО «РУХ ОСВІТИ» за напрямом «Економіка. Підвищення кваліфікації» обсязі **30(тридцять) годин/1 кредит(ЄКТС)** 03.11.2022

5. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Шаховської С.І.**

5.1. про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» ЕДРПОУ 42502643, дистанційна форма, ПОДУМАЙ ДВІЧІ, 16 год (0,5 кредитів ЄКТС). Здобула знання та навички з медіаграмотності та критичного мислення.

Має відповідний сертифікат про ПК від 28.10.2022 р.

Протокол ЦК загальноосвітніх дисциплін № 3 від 07.11.2022

5.2. про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59), дистанційна форма, «Предметний інтенсив: викладання математики в сучасних умовах», 8 год (0,27 кредитів ЄКТС). Набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійні, математична, інноваційність, навчання впродовж життя, цифрова.

Має відповідне свідоцтво про ПК № К96-868185 від 10.11.2022 р.

Протокол ЦК загальноосвітніх дисциплін № 4 від 05.12.2022

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Шаховській С.І.** підвищення кваліфікації на ТОВ «ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» ЕДРПОУ 42502643, дистанційна форма, ПОДУМАЙ ДВІЧІ, 16 год (0,5 кредитів ЄКТС) від 28.10.2022 р. та на ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59), дистанційна форма, «Предметний інтенсив: викладання математики в сучасних умовах», 8 год (0,27 кредитів ЄКТС) 10.11.2022 р.

6. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» **Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Рудиченко З.Ш.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «Платформа ОСВІТИ» «Піфагор» на тему «Інклюзія. Розвиток комунікативної компетентності»

Тривалість – 15 (п'ятнадцять) годин /0,5 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК № 7249805675306 від 08.12.2022 р.

Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 5 від 23.12.2022 р.

ВИСТУПИЛА: викладач **Рудиченко З.Ш.**, яка розповіла, що пройшла курси підвищення кваліфікації. За час яких ознайомилась з принципами та стратегіями ефективною співпраці, розвинула вміння налагоджувати,

підтримувати конструктивні стосунки та ефективно співпрацювати з учасниками команди психолого-педагогічного супроводу студентів з особливими освітніми потребами, досягнула практичні і теоретичні знання відповідно до програми підвищення кваліфікації даної теми.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Рудиченко З.Ш.** підвищення кваліфікації на ГО «Платформа ОСВІТИ» «Піфагор» на тему «Інклюзія. Розвиток комунікативної компетентності» 15(п'ятнадцять) годин /0,5 кредиту (ЄКТС).

7. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Кужель Т.І.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «ІШПО» ЄДРПОУ 43771659 ІКВЕД 85.59 на тему «Сучасні способи розробки навчальних матеріалів. Методологія Agile. Фізика/Астрономія». Тривалість – 30 (тридцять) годин/ 1 кредит (ЄКТС), за що має відповідний сертифікат № 6959122776227 від 04.11.2022.

Протокол ЦК загальноосвітніх дисциплін № 3 від 07.11.2022

ВИСТУПИЛА: викладач **Кужель Т.І.**, яка розповіла, що пройшла курси підвищення кваліфікації. За час яких досягнула практичних та теоретичних знань відповідно до програми підвищення кваліфікації вказаної теми, а саме: «Сучасні способи розробки навчальних матеріалів. Методологія Agile. Фізика/Астрономія»

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Кужель Т.І.** підвищення кваліфікації на ГО «ІШПО» ЄДРПОУ 43771659 ІКВЕД 85.59 на тему «Сучасні способи розробки навчальних матеріалів. Методологія Agile. Фізика/Астрономія». Тривалість – 30 (тридцять) годин/ 1 кредит (ЄКТС)

8. СЛУХАЛИ: голову ЦК природничо-наукових дисциплін **Реву М.Г.**, який проінформував присутніх про подання до педагогічної ради коледжу клопотання від викладача інформатики **Бездрабка М.О.** про визнання результатів підвищення кваліфікації у ГО Prometheus обсягом 45 годин (1,5 кредити ЄКТС). Має сертифікат від 12.12.2022 року. Тема «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, інтернеті та на телебаченні».

Протокол ЦК №5 від 14.12.2022 р.

ВИСТУПИВ викладач інформатики **Бездрабко М.О.** щодо якості виконання програми підвищення кваліфікації та результатів підвищення кваліфікації. Зокрема він сказав, що під час проходження курсів ПК набув таких компетентностей: професійно-педагогічної, інформаційно-комунікаційної, інноваційно-дослідницької, цифрової; компетентностям з інформального та професійно-особистісного розвитку, володінню актуальними знаннями в умовах реформ та соціальних трансформацій.

Форма навчання дистанційна.

21

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу інформатики **Бездрабку М.О.** підвищення кваліфікації обсягом 45 годин (1,5 кредити ЄКТС) на платформі ГО Prometheus за темою «Інформаційна гігієна. Як розпізнати брехню в соцмережах, інтернеті та на телебаченні».

9. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК **Пугачова О.О.** про подання до педагогічної ради коледжу клопотання викладача **Більченко Н.В.** про визнання результатів підвищення кваліфікації на курсах підвищення кваліфікації WWW.VektorUa.com

Форма підвищення - дистанційна, напрям «Розвиток професійних компетентностей викладачів безпеки життєдіяльності», тривалість – 30 год. (кредитів ECTS – 1,0), результат: удосконалення фахової, методичної та загальнопедагогічної компетентності, за що має відповідний сертифікат від 18 листопада 2022р. за № ПК220005173.

Протокол ЦК №5 від 23.11.2022р.

ВИСТУПИЛИ: викладач **Більченко Н.В.** доповіла про зміст навчання і висловила задоволення з приводу отриманих нових знань з питань удосконалення фахової, методичної та загальнопедагогічної компетентності. Відповла на запитання колег.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Більченко Н.В.** підвищення кваліфікації в обсязі 30 год.(1,0кр. ECTS), на платформі WWW.VektorUa.com

10. СЛУХАЛИ: **Кімлик Н.С.** - голову циклової комісії соціальних дисциплін про подання до педради коледжу клопотання від ЦК про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни "Захист України" **Домашенко Г.В.** шляхом проходження курсів на Національній освітній платформі "Рух Освіта". Тема "Нові підходи до вивчення предмету "Захист України" (0,5 кр. ЄТКС), сертифікат №6886682389424 від 27.10.2022 року.

Протокол ЦК соціальних дисциплін № 2 від 31.10.2022.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни "Захист України" **Домашенко Г.В.** підвищення кваліфікації (0,5 кр. ЄТКС) у суб'єкта Національна освітня платформа "Рух Освіта".

11. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК **спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»** **Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Хижняк І.М.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження профорієнтаційного курсу на освітній агенції «Освітній хаб». Тривалість – 3 (три) годин/0,1 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК № 97888358 від 12.12.2022 року. Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 5 від 23.12.2022 р.

ВИСТУПИЛА: викладач Хижняк І.М., яка доповіла, що 12.12.2022р. під час проходження курсів підвищення кваліфікації набула такі компетентності: ознайомилася з формами документів на електронних носіях, а також із реквізитами, які повинні бути заповнені в обов'язковому порядку; навчилася створювати первинні документи, ознайомлення з нормативно-правовими актами, які регулюють подачу обов'язкової звітності.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу Хижняк І.М. результатів підвищення кваліфікації тривалістю – 3 (три) годин /0,1 кредиту (ЄКТС).

12. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК спеціальних дисциплін спеціальностей «Економіка», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» **Прогонну Л.С.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Лаврусь О.Г.** про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ГО «Платформа ОСВІТИ» на тему «Інклюзія. Розвиток комунікативної компетентності» Тривалість – 15 (п'ятнадцять) годин /0,5 кредиту (ЄКТС). Має відповідний сертифікат про ПК № 7222922973306 від 05.12..2022 р. Протокол ЦК спеціальних дисциплін № 5 від 23.12.2022 р.

ВИСТУПИЛА: викладач Лаврусь О.Г., яка розповіла, що з 03.12.2022 по 05.12.2022. пройшла курси підвищення кваліфікації та набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: розширення кругозору педагога щодо організації інклюзивного освітнього середовища, формування інклюзивної, комунікативної компетентностей. Оволодіння практичними вміннями та навичками щодо створення інклюзивного освітнього середовища, формування інклюзивної культури.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу Лаврусь О.Г. підвищення кваліфікації на ГО «Платформа ОСВІТИ» на тему «Інклюзія. Розвиток комунікативної компетентності» 15 (п'ятнадцять) годин /0,5 кредиту (ЄКТС).

13. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача **Шаховської С.І.**

13.1. про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59), дистанційна форма, «Пріоритети в освіті: критичне та креативне мислення», 10 год (0,33 кредитів ЄКТС). Набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти професійні, інноваційність, навчання впродовж життя, емоційно-етична.

Має відповідне свідоцтво про ПК № К93-868185 від 22.10.2022 р.

Протокол ЦК загальноосвітніх дисциплін № 3 від 07.11.2022

13.2. про визнання результатів підвищення кваліфікації за результатами проходження курсу на ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59),

28

дистанційна форма «Інклюзивна освіта: підходи та практики», 10 год (0,33 кредитів ЄКТС). Набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти професійні, інноваційність, інформаційно-комунікаційна, навчання впродовж життя, цифрова, інклюзивна.

Має відповідне свідоцтво про ПК № К77-868185 від 23.10.2022 р.
Протокол ЦК загальноосвітніх дисциплін № 3 від 07.11.2022

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Шаховській С.І.** підвищення кваліфікації на ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59), дистанційна форма, «Пріоритети в освіті: критичне та креативне мислення», 10 год (0,33 кредитів ЄКТС) та на ТОВ «На Урок» (ЄДРПОУ 41991148, КВЕД 85.59), дистанційна форма «Інклюзивна освіта: підходи та практики», 10 год (0,33 кредитів ЄКТС).

14. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача предмету «Захист України» **Колесника М.М.** про визнання результатів підвищення кваліфікації у Prometheus обсягом 30 годин (1кредитЄКТС). Має сертифікат від 24.12.2022 року. Тема «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів».

Протокол ЦК № 4 від 05.12.2022 р.

ВИСТУПИВ: **Колесник М.М.**, який повідомив, що під час проходження курсів набув таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: підвищення фахової кваліфікації з даної теми, ефективність передачі знань щодо загроз від мін та ВНП, формування у дітей та дорослих ціннісного ставлення до життя і здоров'я людини в НС, методологія безпечної поведінки у разі зіткнення з небезпечними предметами чи потрапляння в екстремальні ситуації.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу предмету «Захист України» **Колеснику М.М.** підвищення кваліфікації у Prometheus обсягом 30 годин (1кредитЄКТС). Тема «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів».

15. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача предмету математики **Шостак Г.І.** про визнання результатів підвищення кваліфікації у ГО «ІППО» обсягом 30 годин (1кредитЄКТС). Має сертифікат від 14.12.2022 року. Тема «Розвиток пізнавальної активності. Як зацікавити учнів через використання інноваційних технологій Excel, Greenshot, OCam, PowerPoint, Zoom, Математика».

Протокол ЦК № 4 від 19.12.2022 р.

ВИСТУПИЛА: **Шостак Г.І.**, яка повідомила, що під час проходження курсів набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти:

досягла практичні та теоретичні знання відповідно до програми підвищення фахової кваліфікації вказаної теми.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу предмету математики **Шостак Г.І.** підвищення кваліфікації у ГО «ІППО» обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС). Тема «Розвиток пізнавальної активності. Як зацікавити учнів через використання інноваційних технологій Excel, Greenshot, OCam, PowerPoint, Zoom, Математика».

16. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача іноземної мови **Даніліч Ж.М.** про визнання результатів підвищення кваліфікації на ТОВ "МійКлас" у формі вебінару на тему "Можливості GoogleDrive для організації дистанційного навчання" обсягом 2 години/0,06 кредиту ЄКТС. Має сертифікат від 13.12.2022 року.

Протокол ЦК № 4 від 19.12.2022 р.

ВИСТУПИЛА: **Даніліч Ж.М.**, яка ознайомила із програмою зустрічі:

Дистанційне навчання — пріоритетний напрям програм модернізації загальноосвітньої школи.

GoogleDrive — зберігаємо всі навчальні матеріали в одному місці.

GoogleDocs як онлайн-дошка, що поєднується з будь-яким сервісом для проведення онлайн-зустрічей.

GoogleSlides — спільна робота, нові ідеї.

GoogleForms — миттєвий зворотній зв'язок.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу іноземної мови **Даніліч Ж.М.** підвищення кваліфікації на ТОВ "МійКлас" у формі вебінару на тему "Можливості GoogleDrive для організації дистанційного навчання" обсягом 2 години/0,06 кредиту ЄКТС.

17. СЛУХАЛИ: інформацію голови ЦК загальноосвітніх дисциплін **Чикалову Н.В.** про подання клопотання до педагогічної ради коледжу викладача іноземної мови **Даніліч Ж.М.** про визнання результатів підвищення кваліфікації на ТОВ "МійКлас" у формі вебінару на тему "Медіаграмотність у сучасному інформаційному просторі як компонент навичок XXI століття" обсягом 2 години/0,06 кредиту ЄКТС. Має сертифікат від 19.12.2022 року.

Протокол ЦК № 4 від 19.12.2022 р.

ВИСТУПИЛА: **Даніліч Ж.М.**, яка ознайомила із програмою зустрічі:

Навички XXI століття і медіаграмотність;

Найважливіші опори медіаграмотної людини.

- 5-D, або як відрізнити правдиву інформацію від брехні таманіпуляцій.
- Ключові питання для аналізу інформації.
- Стандарти новин як трафарет правдивої інформації.
- Сервіси для всебічного розвитку і роботи.
- Ресурси, що допомагають «фільтрувати» інформацію в медіа.
- Ресурси для глибинної перевірки інформації.
- Медіаграмотна особистість у ХХІ столітті.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу іноземної мови **Даніліч Ж.М.** підвищення кваліфікації на ТОВ "МійКлас" у формі вебінару на тему "Медіаграмотність у сучасному інформаційному просторі як компонент навичок ХХІ століття" обсягом 2 години/0,06 кредиту ЄКТС.

18. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Технічної механіки **Дарагану В.М.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1 кредит ЄКТС), за що має сертифікат від 20.11.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.
2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 4 від 14.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Технічної механіки **Дарагану В.М.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1 кредит ЄКТС).

19. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Ремонт машин і обладнання **Чут О.В.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати

навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1кредит ЄКТС), за що має сертифікат від 20.11.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

- 1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.
- 2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 4 від 14.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ:зарахувативикладачу дисципліни Ремонт машин і обладнання **Чут О.В** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1кредит ЄКТС).

20. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Експлуатація машин і обладнання **Свищову М.М.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1кредит ЄКТС), за що має сертифікат від 27.11.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

- 1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.
- 2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 4 від 14.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ:зарахувати викладачу дисципліни Експлуатація машин і обладнання **Свищову М.М.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1кредит ЄКТС).

21. СЛУХАЛИ: Завгороднього П.П. - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Трактори та автомобілі **Завгородньому П.П.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1кредит ЄКТС), за що має сертифікат від 20.11.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.
2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 4 від 07.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Трактори та автомобілі **Завгородньому П.П.** шляхом проходження курсів в студії онлайн-освіти EdEra. Тема «Про дистанційний та змішаний формати навчання». Тривалість курсів – 30 годин (1кредит ЄКТС).

22. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Технічної механіки **Дарагану В.М.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 03.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.
2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК №4 від 14.12.2022р.

3

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Технічної механіки **Дарагану В.М.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС)

23. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Ремонт машин і обладнання **Чут О.В.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 06.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК №4 від 14.12.2022р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Ремонт машин і обладнання **Чут О.В.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

24. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Експлуатація машин і обладнання **Свищову М.М.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 08.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 4 від 14.12.2022р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Експлуатація машин і обладнання **Свищову М.М.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

25. СЛУХАЛИ: Дарагана В.М. - голову циклової комісії спеціальних дисциплін спеціальності «Агроінженерія» про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Сільськогосподарські машини **Хмарі С.О.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 13.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 4 від 14.12.2022р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Сільськогосподарські машини **Хмарі С.О.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

26. СЛУХАЛИ: Завгороднього П.П. - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача дисципліни Трактори та автомобілі **Завгородньому П.П.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 07.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 5 від 27.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу дисципліни Трактори та автомобілі **Завгородньому П.П.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

27. СЛУХАЛИ: **Завгороднього П.П.** - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації майстра виробничого навчання **Удовіченка А.А.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 27.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 5 від 27.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати майстру виробничого навчання **Удовіченку А.А.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

28. СЛУХАЛИ: **Завгороднього П.П.** - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання

результатів підвищення кваліфікації майстра виробничого навчання **Бердіна О.І.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 27.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 5 від 27.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати майстру виробничого навчання **Бердіну О.І.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

29. СЛУХАЛИ: Завгороднього П.П. - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації майстра виробничого навчання **Петрука В.І.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 27.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 5 від 27.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати майстру виробничого навчання **Петруку В.І.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

37

30. СЛУХАЛИ: Завгороднього П.П. - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації майстра виробничого навчання **Лихмана П.В.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 27.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 5 від 27.12.2022 р.

УХВАЛИЛИ: зарахувати майстру виробничого навчання **Лихману П.В.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

31. СЛУХАЛИ: Завгороднього П.П. - голову циклової комісії виробничого навчання про подання до педради коледжу клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації майстра виробничого навчання **Нягусєва В.В.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС), за що має відповідний сертифікат від 27.12.2022р.

Під час проходження підвищення кваліфікації було набуто таких компетентностей:

1. Загальні: правова компетентність; інформаційно-комунікаційна компетентність; інноваційність; творчість; ініціативність; підприємливість та фінансова грамотність; здатність логічно обґрунтовувати позицію; уміння висловлювати власну думку усно і письмово; вміння оцінювати ризики, приймати рішення, розв'язувати проблеми.

2. Фахові: управлінська компетентність; лідерська компетентність; оцінювально-аналітична компетентність; проєктивна, рефлексивна, прогностична, організаційна компетентності; здатність до навчання протягом життя; підприємницька компетентність.

Протокол засідання ЦК № 5 від 27.12.2022 р.

23

УХВАЛИЛИ: зарахувати майстру виробничого навчання **Нягусєву В.В.** шляхом проходження курсів на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Тема «Підвищення кваліфікації педагогічних працівників: нові вимоги і можливості». Тривалість курсів – 15 годин (0,5 кредиту ЄКТС).

32.СЛУХАЛИ: **Кімлик Н.С.** - голову циклової комісії соціальних дисциплін про подання до педради коледжу клопотання від ЦК про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача історії України **Уткіній С.О.** шляхом проходження курсів на ТОВ «На урок» інтернет-конференцію на тему «Організація ефективного навчання: від викликів до можливостей» за напрямками «Наскрізнi навички», «ІКТ», «Психологія», «Робота закладу освіти», «Практичні прийоми» (тривалість 10 годин/0.33 кредиту ЄКТС), за що має свідоцтво від 09.12.2022 № К100-2764512

Протокол № 3 ЦК соціальних дисциплін від 27.12.2022

ВИСТУПИЛА: **Уткіна С.О.** та пояснила, що під час проходження курсів набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти: професійність, інноваційність, інформаційно-комунікаційність, навчання впродовж життя, цифрову, управлінську.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу історії України **Уткіній С.О.** підвищення кваліфікації на ТОВ «На урок» інтернет-конференцію на тему «Організація ефективного навчання: від викликів до можливостей» тривалістю 10 годин/0.33 кредиту ЄКТС).

33.СЛУХАЛИ: **Кімлик Н.С.** - голову циклової комісії соціальних дисциплін про подання до педради коледжу клопотання від ЦК про визнання результатів підвищення кваліфікації викладача захисту України **Домашенко Г.В.** шляхом проходження курсів на платформі Prometheus. Тема «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів», тривалість курсів 30 годин (1 кредит ЄКТС), за що має відповідний сертифікат 22.12.2022 року, форма підвищення – дистанційна.

Протокол № 3 ЦК соціальних дисциплін від 27.12.2022

ВИСТУПИЛА: **Домашенко Г.В.** та пояснила, що під час проходження курсів набула таких компетентностей, передбачених стандартами освіти:

- ефективність передачі знань щодо загроз від мін та ВВП;
- інструментарій для формування у дітей та дорослих ціннісного ставлення до життя і здоров'я людини та насамперед до власного;
- методологія безпечної поведінки у разі зіткнення з небезпечними предметами чи потрапляння в екстремальні ситуації.

УХВАЛИЛИ: зарахувати викладачу **Домашенко Г.В.** шляхом проходження курсів на платформі Prometheus. Тема «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів», тривалість курсів 30 годин (1 кредит ЄКТС)

IV. СЛУХАЛИ:

Гавриш О.М., заступника директора з НВР, яка зазначила, що відповідно до п.20 Правил призначення і виплати стипендій студентам «Відокремленого структурного підрозділу Охтирського коледжу Сумського національного аграрного університету» перед початком підведення підсумків кожного семестрового контролю педагогічна рада Коледжу з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення, затверджених навчальному закладу у встановленому порядку, визначає однаковий для всіх відділень, курсів та спеціальностей ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна стипендія за результатами такого семестрового контролю. Цей показник встановлюється у відсотках (у діапазоні від 40 до 45) фактичної кількості студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на певному відділенні, курсі за певною спеціальністю станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних відділень, курсів та спеціальностей.

Виступаюча запропонувала, з урахуванням наявних видатків на стипендіальне забезпечення, встановити загальний ліміт стипендіатів однаковий для всіх відділень, курсів, спеціальностей – 43%, встановити ліміт стипендіатів-відмінників, яким буде призначатись академічна стипендія за особливі успіхи в навчанні – 3%.

УХВАЛИЛИ:

1. Встановити загальний ліміт стипендіатів однаковий для всіх відділень, курсів, спеціальностей – 38%.
2. Встановити ліміт стипендіатів-відмінників, яким буде призначатись академічна стипендія за особливі успіхи в навчанні – 3%.

Голова

Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Секретар

Наталія ЧИКАЛОВА